

Состоялись заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав



9 апреля в пгт Мурыгино и пгт Юрья состоялись очередные заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района.

На заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы о мерах, принимаемых по профилактике раннего употребления несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции, потребления наркотических средств и психотропных веществ, формированию здорового образа жизни; о мерах, принимаемых по вовлечению несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, в детские творческие объединения, культурно-досуговые, спортивные клубы, кружки, секции, в мероприятия.

В отношении несовершеннолетних, их родителей (законных представителей), иных лиц рассмотрено 10 материалов, по всем вынесены решения.